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Αναφορικά με τη σημερινή ανακοίνωση της Γραμματείας 

της Κ.Ε. του ΑΚΕΛ και τη δήλωση του Γ.Γ. του ΑΚΕΛ 

σ. Δημήτρη Χριστόφια θα θέλαμε να ττροβούμε στ ακόλουθα 

σχό λια:-

1. Η αποχώρηση μας απο τη κοινοβουλευτική ομάδα του 

ΑΚΕΛ αποτελεί εξέλιξη που λυπεί εμάς και το σύνολο των μελών 

και φίλων του ΑΚΕΛ. Αυτή όμως η εξέλιξη οφείλεται αποκλειστικά 

στους αλαζωνικούς χειρισμούς της ηγεσίας του ΑΚΕΛ. Μετά 

τις καθαιρέσεις των Ζιαρτίδη και Διγκλη απο τη ΠΕΟ, σε 

μας η Κ.Ε. του ΑΚΕΛ δεν άφησε άλλη επιλογή. Η ηγεσία του 

κόμματος φέρει ακέραιη την ευθύνη γι’αυτές τις δυσάρεστες 

για όλους εξελίξεις.

2. 0 Γ.Γ. του ΑΚΕΛ σ. Χριστόφιας χαρακτήρισε την 

αποχώρηση μας απο τη κοινοβουλευτική ομαδα του· ΑΚΕΛ σαν 

"σφετερισμό της λαϊκής ψήφου". Αυτός ο ισχυρισμός είναι 

αυθαίρετος και ανυπόστατος. Μας ανέδειξε στο βουλευτικό 

αξίωμα η λαϊκή ετυμηγορία. 0 σ. Μ. Παπαπετρου εκλεγηκε 

βουλευτής παρ'όλο που δεν τοποθετήθηκε σ εκλέξιμη θέση. 

Εκλεγήκαμε στη Βουλή βάση ενός συγκεκριμένου προγράμματος, 

θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε απο την έπαλξη της Βουλής 

βάση του προγράμματος που εκλεγήκαμε, για την εξυπηρέτηση 

των συμφερόντων των εργαζομένων, για δίκαιη και βιώσιμη 

λύση του κυπριακού, για το δημοκρατικό και ανθρώπινο 

σοσιαλισμό. Δεν θα προδόσουμε ποτέ τα συμφέροντα των εργα

ζομένων και του λαού μας. Δεν θα προδόσουμε τα ιδανικά της 

ελευθερίας, της δημοκρατίας, του ανθρωπίνου και δημοκρατικού 

σοσιαλισμού. Γι’αυτό και δεν σφετεριζόμαστε τη λαϊκή ψήφο, 

θα συνεχίσουμε να τιμούμε απο την έπαλξη της Βουλής τη 

ψήφο του λαού που μας ανέδειξε στο βουλευτικό αξίωμα.

3. ’θσον αφορά τη συγκέντρωση στη ΠΑΣΥΔΥ υπογραμμίζουμε 

πως η ηγεσία του ΑΚΕΛ δεν μας άφησε άλλη επιλογή απο τη 
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στιγμή που μας αρνήθηκε τον εσωκομματικό διάλογο, ενώ 

μας τιμώρησε για το δημόσιο διάλογο. Είμαστε έτοιμοι να 

μη πραγματοποιήσουμε άλλες συγκεντρώσεις κομματικών μελών 

άν η ηγεσία του κόμματος δεχτεί πρόταση μας για εσωκομματικό 

διάλογο, για ν’ακουστούν και οι δυό απόψεις.

4. Αυτή την ύστατη στιγμή επαναλαμβάνουμε τις 

προτάσεις μας-όχι τους όρους-για να λυθούν οι διαφορές, 

να ξεπεραστεί η κρίση και να διασφαλιστεί η ενότητα του 

κόμματος. Είμαστε έτοιμοι να επανέλθουμε στη κοινοβουλευτική 

ομάδα του ΑΚΕΛ νοούμενου ότι η ηγεσία του κόμματός δέχεται

( ι ) Ν'ακυρωθούν οι ποινές και οι καθαιρέσεις στσ 

Κόμμα στην ΕΔΟΝ και στη ΠΕΟ.

( ι ι ) Να επανασυζητηθεί η σύνθεση του Π.Γ. πάνω σε 

συναινετική βάση, έτσι που να εξασφαλίζεται η 

ενότητα του κόμματος.

(ιιι) Να γίνει δεχτή η αρχή του εσωκομματικού και 

δημόσιου διαλόγου, σαν του μοναδικού δρόμου για 

λύση των διαφορών και το ξεπέρασμα της κρίσης.

Αυτές είναι οι προτάσεις μας. Το λόγο έχει η ηγεσία 

του ΑΚΕΛ. Αυτή την ύστατη στιγμή άς επιδείξει πνεύμα 

σύνεσης, συναίνεσης και συνδιαλλαγής για την αποτροπή 

της διάσπασης του κόμματος.
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